

欧洲政局变化 欧元连续下挫逾2%

》投资市场

财政部再次续发 国债339.7亿元

财政部9日发布公告,决定第二次续发行2012年记账式附息(五期)国债,实际续发行面值金额为339.7亿元。

根据公告,本期国债续发行部分起息时间、票面利率等要素均与2012年记账式附息(五期)国债相同,即起息日为2012年3月8日,票面年利率为3.41%,按年付息,每年3月8日(节假日顺延)支付利息,2019年3月8日偿还本金并支付最后一次利息。

本期国债续发行采用多种价格(混合式)招标方式,标的为价格,经招标确定的续发行价格为100.73元,折合年收益率为3.39%。本期国债续发行部分从5月16日起与原发行部分607亿元合并上市交易。

本期国债续发行部分采取场内挂牌、场外签订分销合同和试点银行柜台销售的方式分销。合同分销部分应于2012年5月10日至5月14日向各交易场所发出分销确认。

据新华社电

》咨询

如有理财需求 随时联系

电话 61933058

微博 <http://t.sina.com.cn/2052994503>

近日有市民咨询:“我们家有两套房子,孩子的名字都落在上面,请问将来孩子结婚的时候还能购买房子吗?会不会受到限购影响?”

答:记者咨询了银行人士了解到,按目前的政策规定,如果孩子名下只有一套房产,并且是在未成年的时候迁进落下的,那他就不会受到限购影响,成年后依旧可以享受首套房资质来购新房,但若是名下有两套房产,那么就抵掉了一个首套房资质,成年后还能享有一个二套房的购房资质。

当然,若是三套或三套以上那就基本不能再购房了。不过,最终还是要根据房产交易中心的鉴定来操作。另外要注意的是,政策目前还规定,若人均已超过70平方米,那再购房就要征收相应房产税了。

市民张女士咨询:“我准备给孩子买一份泰康人寿的教育金保障计划,但是如果以后移民国外了,该怎么领取保险金?需要提供哪些证明,国外能办理吗?”

答:泰康人寿相关工作人员解答,这类产品的教育金发放形式是直接给付到被保险人或其监护人的银行卡中的,只需在第一次申请保险金领取时,提交相关资料和证明文件。如果届时张女士在国外,不方便办理的话,也可通过提供委托授权书的方式,请国内的家人或朋友代为办理,银行卡填写被保险人或其监护人的即可。今后保险公司即可将教育金等直接转入该银行卡。

记者 沈梦雪

人民币汇率中间价

人民币	中间价
100美元/人民币	628.65元
100欧元/人民币	816.65元
100日元/人民币	7.8714元
100港元/人民币	80.991元
100英镑/人民币	1015.02元
100澳元/人民币	634.40元
100加元/人民币	628.65元

数据来源:中国人民银行

欧洲政局风云突变,在汇市也掀起波澜。法国大选结果出炉当日,欧元低开低走,盘中对美元一度跌破了今年以来盘整区间下轨的1.3%。

随着消息逐步消化,市场稍作喘息后,欧元对人民币汇率昨日再次下跌,1欧元兑人民币8.1665元,较前一交易日又回落了253个基点。

本报记者 沈梦雪



余儒文 绘

正所谓一波未平,一波又起。在希腊议会第一大党新民主党放弃组阁后,第二大党希腊激进左翼联盟受命组阁。该联盟反对财政紧缩计划,并扬言废除希腊与欧盟、IMF之间的援助协议。因此,希腊动荡的政局在昨日市场再度掀起巨浪,欧美股市全线下挫,汇市方面,欧元兑美元连续第7个交易日下挫。

中国银行外汇黄金交易员徐明分析,从上周至今,欧元已经下跌了超2%,形势“岌岌可危”,市场普遍看淡欧元。“短期来看,希腊政局仍将牵动市场的神经,欧元暂时无法形成有利的反弹。同时,美元的强势地位可能得到巩固,美元指数也在80关口下方跃跃欲试。在此背景下,人

民币短期升值步伐将放缓,或以震荡走势为主。”

他认为,市场正在等待欧洲形势的恶化,不排除最坏情况下,欧元兑美元将下探至1.2以下。“未来行情的走向还不十分确定,进一步的下跌在预期之中。行情可能维持震荡,因此提醒投资者近期在判断欧元方向时注意市场走向,区间震荡的行情要比单边市场复杂得多。交易欧元建议短线操作。”

此外,澳元也形势惨淡。全球经济低迷,欧洲政局不稳以及利率前景差异等,都对澳元都形成了打压。昨日,澳元兑美元继续下行,再度跌破1.0100关口,创下5个月以来新低。

80°这样理财

收藏FC游戏卡带有点小收入

本报讯 记者 沈梦雪 如今80后已然成为收藏界里一支不可小觑的新生主力军了,但是与其他年代人收藏的瓷器、奇石、红木家具等古玩不同,这些80后藏家都趋向于旧国货、小人书、游戏机等曾陪伴他们成长的物品,有些甚至令人“瞠目结舌”。

FC游戏卡带获增收

80后小苏就已有十多年的“藏龄”,从初中到本科再到毕业工作都不曾间断。他的藏品以两大类为主——FC游戏机卡带和牙膏盒。FC游戏机就是任天堂出产的红色白色相间的游戏机,后来也有国产机出现,最有名的就是小霸王。小时候为了能够得到父母的允许玩任天堂,我每天回家都匆匆地把家庭作业赶完。‘超级马里奥’、‘坦克大作战’、‘忍者龙剑传’等游戏的画面至今还历历在目,所以收藏这些游戏机

卡带成了我最大的兴趣。”小苏说道。

而让小苏得意的是,他收藏的这些游戏机卡带都为他带来了增收。“我们有一个专门玩游戏机卡带的圈子,大家会互相分享、流通,一些已经绝版的卡带出到千元都有人要。我曾经就收藏了两个‘超级马里奥’,400元一个收进,后来其中一个流通给了另一个玩家,以600元成交。”就是这样,小苏一边淘货一边流出,这部分的收支不仅平衡,还能有点小收入,一点也不影响生活。

牙膏盒纯属爱好

然而,小苏的藏品中非常冷门的另一项就是牙膏盒。“就是牙膏外包装的那个纸盒子,很小众。”至今,他已经收藏了近百个不同的牙膏盒,现在都藏在一个大箱子里。

“我姨妈收藏烟盒,有几百个了,表哥

》相关链接

赴欧旅游: 吸引力正上升

“欧元兑人民币降到8.16略,还不赶紧去欧洲旅游,买东西、喝啤酒、吃牛排?上班多不划算呀!工资涨幅还没有汇率涨幅高呢。你们说是吗?”欧元贬值后,微博上有不少网友表达了对赴欧旅游的向往。

在一家旅行社工作的王先生告诉记者,目前欧元汇率走低,加上暑假临近,已经使欧洲游迎来黄金期。从今年“五一”赴欧洲旅游线路情况来看,亲子游、名校游、赏花游、蜜月游等多个线路都受到了市民的追捧。

不过,在购物相对便宜的同时,团费却并未见得下降。据了解,现在旅行社针对欧洲游的团费都不便宜。比如携程网上,法国、瑞士等10日团队游的报价都在16000元至18000元左右。此外,想去欧洲购物或者旅游的市民也不能一味贪图便宜,还是应该慎重选择资质较好的旅行社。

赴欧留学:生活费可下降

欧元贬值会不会令欧洲留学更有吸引力?业内人士表示,影响可能并不如想像中那么大。

据业内人士胡小姐回忆,两年前欧元贬值时也出现过类似的场景:中介机构也纷纷以“欧洲留学超划算”的口号吸引公众,甚至有机构推出带团欧洲考察留学环境,让不少人为之心动。不过,对于理智的家长而言,汇率的波动并不会成为他们为子女选择留学目的地的重要标准。

毕竟留学是有关孩子未来的长远投资,还应慎重选择。此外,据了解,目前在法国等一些欧洲国家的学校,如果公费留学,学费仍可全免,因此学费方面受到的影响并不大。

而在生活费方面,受欧元贬值的影响,的确可以省下不小的开支。据了解,目前法国、德国和意大利等国家每年留学的生活费折合人民币一般在10万元出头,如果欧元/人民币跌10%左右,就意味着每年生活费可以省下1万元左右。记者 周喆